
• GRADNJA STANOVANJ IN PRIČAKOVALCI

ORGANIZIRAN VPLIV
Pomanjkanje stanovanj v Ljubljani je zelo pereče, saj se je letos na razpis sa-

moupravne slanovanjske skupnosti prijavilo 5000 Ijubljanskih občanov in de-
lavcev. V prihodnjem letu pa bomo imeli na voljo le 1330 novih stanovanj. Od
teh jih bo v novi soseski Fužine 628, pribttzno 200 stanovanj, ki jih v tem tre-
nutku že gradijo, pa je razprodanih. V letu 1981 načrtujemo 2357 novih stano-
vanj (na Fužinah 595), medtem ko jih bomo leta 1982 spel sezidali manj, le
1881 (na Fužinah 418).

Nove Fužine — delavd Kraškega zidarja polagajo nirežo za zaklonišče

Pravzaradi stanovanjske stiske naj
bi delavci in občani bolj kot doslej
odločali in vplivali na stanovanjsko
gradnjo. Izdelana so že merila, ki do-
ločajo, kako se bodo vanjo vključe-
vale temeljne organizacije združe-
nega dela, delovne skupnosti ter de-
lavci in občani na območju Ijubljan-
skih^gbčin. Ta merila bodo veljala za
vser-pričakovalce stanovanj, ki so se
pijavili v letošnjem letu. Načrti sta-

novanjskih potreb bodo prihajali iz
združenega dela in krajevnih skup-
nosti, glede na to, ali gre za družbeno
ali za lastniško stanovanje. Po teh
merilihbodo imeli prednost delavci,
ki še nimajo stanovanj, mlade druži-
ne, tisti, ki živijo v podnajemniških
sobah, barakah ter stanovanjih VI. in
VII. kategorije in še nekateri drugi.
V podjetjih bodo morali predvideti
stanovanja tudi za tista delovna

mesta, ki jih nameravajo odpreti na
novo. Kdaj in kje naj bi delavec ali
občan dobil stanovanje, bo določila
temeljna organizacija združenega
dela ali krajevna skupnost. Ta pa bo
seveda morala pri dodeljevanju
upoštevati tudi to, da bo imel delavec
stanovanje čim bliže delovnemu
mestu.

Vsak delavec in občan naj bi za
stanovanje, najsi bo to družbeno ali
najemno, prispeval po svojih možno-
stih. Najmanj odstotek od vrednosti
stanovanja in največ štiri bodo pri-
spevali tisti, ki jim bo dodeljeno sta-
novanje iz soGdarnostnega sklada.
Pet do dvajset odstotkov bo znašala
lastna udeležba pri pridobitvi druž-
beno najemnega stanovanja. Naj-
manj 20 odstotkov pa bodo morali
ob nakupu odšteti kupci lastniškega
stanovanja.

Vsi, ki bi radi prišli do stanovanja v
prihodnjem letu, morajo do 15. de-
cembra izpolniti posebne vprašal-
nike in jih oddati na Staninvestu. Za
druge, ki želijo svoj stanovanjski
problem rešiti v letu 1981 ali kasne-
je, je rok za oddajo 15. april 1980.

Vsa podrobnejša navodila so bila
objavljena v Ljubljanskem dnevni-
ku.
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